www.pnshop.ru

JaTtuuku = JlaTuynK1U NoNnoMeHUus

o
AVENTICS 1

Hatuuk, Cepua ST6-LT

= 6 Mm T-nas = ¢ Kabenem = OTKpbITbIE KOHUbI Ka6ens, 3-KOHT., PasbemM, M8x1, 3-KOHT., C BUHTOM C HaKaTaHHOM
ronoBKon, Pazbem, M12x1, 3-KOHT., C BAHTOM C HaKaTaHHOMW FOJIOBKOW = XJ1aJOCTOMKUH

CepTudrkarbl

Okpy>atoLLiaateMnepatypa M1H./Makc.
CreneHb 3aLnTh

TOYHOCTb TOUKMU NEPEKNOYEHUA [MM]

TOK B COCTOAHWM NOKOA (6€3 Harpy3ku)
Pabouee HanpAxeHWe NoCT. Toka MUH./Makc.
Kom6uHaumoHHan noruka

CBeToAMoAHbIN MHAMKATOP COCTOAHMA
BubponpouHocTs

ConpoTusnenune ynapy

IM0043806

Martepwansi:
O6onouka kabena
CTONOPHbIA BUHT

TexHWYeCcKWe NpUMeYaHusa
m [pu Temneparype ot -40 °C a0 -20 °C kabenn [OMKHbI ObiTb CTALMOHAPHO 3aKpemnyeHbl.

3anABneHue o cootBeTcTBUM CE
cULus
RoHS

-40°C/ +80°C

IP65, IP67, IP68

+0,1

<10 MA

10 B nocr. Toka - 30 B nocT. Toka
H.O. (3amblKaroLLMA KOHTaKT)
XKentbiin

10-55Tu, 1 mm

30r/11 mc

MonunypetaH
Hep>kaBsetowan ctanb

Tun KOHTaKTa AdnuHa MapeHne Tok nepexnto- Makc. yactoTa
Kabena  HanpaeHUA YEeHUA NoCT. BHITFOYEHUA
U npm Imakc. TOK, MaKc. kHz
[m] [A]
isees : ;
o= ONEKTPOHHbIN
7 P g,g <25V 0,2 1,0

Homep mate-
puana

Fig. 1 1); 4) R412024011
Fig. 2 2); 5) R412024669
Fig. 3 3); 5) R412024670

1) MecTo coeAMHEHUA: OTKPbITbIE KOHLbI KaBens; 3-KOoHT.

2) MecTo coeanHenuna: Pasbem; M8x1; 3-KOHT.; C BUHTOM C HaKaTaHHOM rofoBKOW
3) MecTo coeanHenuna: Pasbem; M12x1; 3-KOHT.; C BUHTOM C HakaTaHHOW rONOBKOWM
4) Marepuan Kopnyc: MonnypetaH

5) Marepuan Kopnyc: Monvamua

C 3aLLMTOMOT KOPOTKOro3aMblKaHWA

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

[laHHble CM. «KOP3MHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHua, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2016-10-31, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem

3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



Al
2 FlVENTl CS www.pnshop.ru

Jatuvku = J[laTuyuK1M NoNoMeHUus

Hatuuk, Cepua ST6-LT

= 6 Mm T-nas = ¢ Kabenem = OTKpbITbIe KOHUbI Ka6ens, 3-KOHT., Pasbem, M8x1, 3-KOHT., C BUHTOM C HaKaTaHHOM
ronosKkon, Pasbem, M12x1, 3-KOHT., C BAHTOM C HaKaTaHHOM FOJIOBKOW » XNaAO0CTOMKUHN

5,75‘ 24 L
4,95 1
1* 2*
© BN
3 e — 3 -] BU
BK
o 2 3 x 0,14 mm2
30
14,32
0,8 2
— o
Q
3 6“@'
IM0043808
1* = Touka nepekntouenus 2* = CTONOPHbIA BUHT 3* = CBETOAMOAHOE OKHO, NpOCBeYMBatoLLee
L = dnuHa kabens
BN = kopuuHeBbiii, BK = YepHbilit, BU = cuHWHIA
24 L
5,75
‘_" 4 1 36-41,5
195 1* 2*
———
©
2] I T 2l R
w© 2 -
14,32
0,8 &
ERNIL A ~
Q
Y2
3* 6\N

1* = Touka nepekntoueHna 2* = CTONOPHbIA BUHT 3* = CBETOAMOAHOE OKHO, MPOCBEYMUBatoLLEee
L = dAnuHa kabens

IM0043809

Homepa matepunanos, BblAENEHHBIE MOMY>KUPHBIM LLIPUPTOM, UMEIOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B [epmanuu. bonee noapobHele

[laHHble CM. «KOP3MHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2016-10-31, © AVENTICS S.ar.l., octaBnAem

3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



a)
www.pnshop.ru FlVE NTlCS 3

JaTtuuku = JlaTuynK1U NoNnoMeHUus

Hatuuk, Cepua ST6-LT
= 6 Mm T-nas = ¢ Kabenem = OTKpbITbIE KOHUbI Ka6ens, 3-KOHT., PasbemM, M8x1, 3-KOHT., C BUHTOM C HaKaTaHHOM
ronosKkown, Pasbem, M12x1, 3-KOHT., C BUHTOM C HaKaTaHHOM FOJIOBKOW » XNaAO0CTOMKUN

24 L
5,75 1 40-50
‘ 4,95

5,6
|
\
\
|
|
]
T
\
|
|
|
|
|
|
M12

o) 2 i
14,32
0.8 o
.08 2
8
3* it

IM0043810

1* = Touka nepekntoyeHnn 2* = CTONOpPHbIA BUHT 3* = CBETOAMOAHOE OKHO, NPOCBEYMBatoLLEe
L = AnuHa kabena

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie
ZaHHbIe CM. «KOP3WHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHua, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2016-10-31, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



	&#1044;&#1072;&#1090;&#1095;&#1080;&#1082;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; ST6-LT



